
    КАМ’ЯНСЬКА МIСЬКА РАДА

                     МІСЬКИЙ ГОЛОВА


Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від   01.11.2022                                        м.Кам’янське                                          №  275-р
Про відзначення лауреатів
міської премії в галузі
культури «Кам’янське 
мистецьке перевесло» 
у 2022 році


З метою збереження і розвитку творчого потенціалу Кам’янської міської територіальної громади, сприяння розвитку професійного мистецтва, самодіяльної народної творчості, формування позитивного іміджу творчої особистості, сприятливих умов для її становлення, визнання внеску у розвиток культури окремих митців, заохочення за особисті заслуги та значні досягнення в галузі культури, враховуючи рішення міської ради від 22.12.2021 
№460-14/VІІI  «Про затвердження Програми розвитку культури Кам’янської міської територіальної громади на 2022 рік», керуючись ч.8 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

1. Відзначити лауреатів міської премії в галузі культури «Кам’янське мистецьке перевесло» у 2022 році згідно з додатком.

2. Департаменту з гуманітарних питань міської ради забезпечити проведення урочистої церемонії нагородження лауреатів міської премії в галузі культури «Кам’янське мистецьке перевесло», зазначених у додатку 
до розпорядження, до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва.

3. Департаменту фінансів міської ради забезпечити фінансування заходів, передбачених Програмою розвитку культури Кам’янської міської територіальної громади на 2022 рік в межах коштів, затверджених рішенням про бюджет Кам’янської міської територіальної громади на 2022 рік. 
4.  Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Чернишова О.А.


Міський голова







Андрій БІЛОУСОВ

Додаток 
до розпорядження міського голови

від   01.11.2022    №  275-р
Лауреати

міської премії в галузі культури 
«Кам’янське мистецьке перевесло» у 2022 році
1. Етно-гурт «Співаночки» КЗ «Кам’янський фаховий музичний коледж імені Мирослава Скорика» Дніпропетровської обласної ради (кер. Анжела Галина) – за відродження та збереження національної культури, популяризацію музичної творчості, зокрема елемента нематеріальної культурної спадщини «Козацькі пісні Дніпропетровщини», включеного до Списку нематеріальної культурної спадщини ЮНЕСКО.


2. ЧУЛКОВ Сергій Анатолійович – головний режисер  КЗ «Академічний музично-драматичний театр ім.Лесі Українки м.Кам’янського» Кам’янської міської ради – за створення високохудожніх вистав і концертних програм, ефективне управління творчими процесами театру в сезоні 2021–2022 р.р. 
в умовах карантинних обмежень та воєнного стану. 


3. ТРОФІМЕНКО Роман Віталійович – викладач КЗ «Кам’янський фаховий музичний коледж імені Мирослава Скорика» ДОР – за впровадження нових форм педагогічної та творчої роботи у культурному просторі міста 
та області.
4. ГОНЧАР Марія Олександрівна – декламаторка, майстриня цифрової поезії, популяризаторка української поезії – за творчий інноваційний проєкт «Українська цифрова поезія» (відео та аудіо)  як одного з креативних способів популяризації українського слова, мови, привернення уваги до краси 
і неосяжної глибини поезії.
Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих 

органів міської ради, керуючий 

справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана КОЛІСНІЧЕНКО

